
PROSINEC 2011 vydává městys stařEč

www.mestys-starec.eu

Vážení čtenáři „Stařečského zpravodaje“,
s blížícím se koncem roku 2011 je snahou všech tak trochu bilancovat. 

První rok našeho volebního období utekl velmi rychle a jsme rádi, že se 
nám daří některé plány realizovat. Zastupitelé, z kterékoliv volební kandidát-
ky nemají tu sílu, aby svůj volební program naplnili během prvního volební-
ho roku. Pochopitelně je tomu tak i u našeho zastupitelstva. Věříme proto, že 
společně s Vámi se nám podaří realizovat postupně většinu akcí ke spoko-
jenosti všech našich obyvatel Starče, Červené Hospody i Kracovic.

Dovolte nám, abychom Vám i vašim rodinám popřáli veselé vánoce a do 
nadcházejícího roku 2012 mnoho štěstí, spokojenosti, klidné rodinné zá-
zemí a hlavně pevné zdraví. Děkujeme všem za dosavadní spolupráci a 
všechny zveme na půlnoční silvestrovský přípitek na Jakubském náměstí.

zastupitelé městyse Stařeč

pf 2012
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Česko-polské trhy ve Starči
V odpoledních hodinách 17.11. se naplnila stařečská hala nejen pro-

dejci z Podhorácka, návštěvníky, ale i hosty z Polska, kteří dovezli na 
ochutnání polské speciality a hlavně regionální výrobky. Poláků přijelo na 
návštěvu 15. Část jich prodávala na trzích a část byla přijata u stařečského 
starosty na radnici. Navštívili místní kostel, pěstitelskou pálenici, výstavu 
vitráží a výstavu keramiky, prošli historické centrum městečka, zastavili se 
u pamětních desek našich významných rodáků. 

Poté se vrátili na trhy, kde 
ochutnávali i naše dobroty a 
zajímali se o tvorbu výtvar-
níků a řemeslníků Podho-
rácka.

Česko-polské trhy byly 
součástí europrojektu a vý-
sledkem spolupráce venkov-
ských sdružení obou zemí.

Miluše Čechová
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Historie rekonstruovaného pomníku
O pomníku vybudovaném v roce 1929 na památku padlých občanů 

Starče a Kracovic za I. světové války se v kronice píše:
„na náměstí před školou byl po-

staven péčí republikánské strany 
pomník padlým ve světové válce. 
Zhotovil jej p. Činčera z Třebíče 
z Křížanovské žuly za 15.000,- Kč. 

8. září t.r. byl slavnostně odhalen 
a předán do ochrany školní mládeži. 
Je na něm 32 jmen občanů – vojínů 
ze Starče a 1 z Kracovic, kteří padli 
za světové války. Do podstavce byl 
zazděn v železné rouře pamětní 
spis o postavení pomníku…“

Tři přiložené fotografie znázor-
ňují stavbu pomníku, pomník ve své 
původní podobě a pomník po rekon-
strukci v roce 2011.

Miluše Čechová
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Tak trochu ekologie 
Co je vlastně komunální odpad? Upřímně řečeno, zde tak nějak tápe i 

legislativa, která ho nedokáže úplně přesně specifikovat. A ani úplně jasno 
nemají i zákonodárci v EU. My se můžeme spokojit s následující charakte-
ristikou: Jedná se o veškerý odpad vzniklý na území obce, který pochází 
z činnosti obyvatelstva. Komunální odpad není odpad směsný, ale směsný 
odpad je součástí komunálního odpadu. Směsným odpadem rozumíme 
ten odpad, který není možné vhodit do barevných kontejnerů na tříděný 
odpad a jinak vytřídit. Směsný odpad se u nás dále netřídí a putuje rovnou 
k likvidaci - tedy pardon, putuje do penze na skládku (Petrůvky apod.) Dá 
se říci, že ti, kteří se tříděním odpadu neobtěžují, pomáhají plnit skládky 
rychleji... a za to jim nikdo nepoděkuje.

Komunální odpad v sobě zahrnuje i ty odpady, které je možné vytřídit 
prostřednictvím sdružených sběrů. To jsou ty nám dobře známé barevné 
kontejnery na papír, plast, sklo, karton. Vyhazováním patřičných odpadů 
do těchto kontejnerů se snižuje nejen celkové množství nevyužitelného 
komunálního odpadu, ale především je možné část odpadu vrátit zpět do 
oběhu – zjednodušeně řečeno. Jinými slovy odpady, které jsou recyklo-
vatelné, ale my je vyhodíme do popelnic na směsný odpad, skončí na 
skládce. Pokud doma nebo ve firmě odpad netřídíte – není vám pomoci a 
dál ani nečtěte.
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Mělo by být samozřejmostí, že do kontejnerů na směsný odpad ne-
házíme odpady nebezpečné. Tím máme na mysli zbytky barev, lepidel a 
ostatních chemikálií. Stejně tak stavební odpady a v ideálním případě ani 
bioodpady. Tyto druhy odpadů je možné předat při mobilním svozu a na 
sběrné místo.

Jak již víme, komunální odpad by měl být „ochuzen“ o ty složky, které 
je možno vytřídit nebo jinak rozumě zlikvidovat. Toto ochuzení komunální-
ho odpadu bychom měli provádět jako původci. Tedy my všichni občané, 
ale stejně tak i firmy. Osud komunálního odpadu je smutný – povětšinou 
„dožívá“ na skládce.

Jak třídit
Odpady bychom měli třídit přímo doma, pozdější roztřídění odpadu 

není často možné – smícháním se odpad znečistí nebo slepí. Např. za-
maštěný papír už není možné zpracovat. Třídění v domácnosti by mělo být 
prováděno podle toho, na jaké druhy odpadů jsou kontejnery na tříděný 
odpad v blízkosti vaší domácnosti.

Obecně patří do kontejnerů na tříděný odpad toto:

Plasty: do žlutých nádob můžete odhodit PET lahve od nápojů (se-
šlápnout) sáčky, fólie, kelímky, výrobky a obaly z plastů, polystyrén. Do 
kontejnerů na plasty neodhazujte odpady z PVC, novodurové trubky, oba-
ly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.)

Sklo: Do zelených nádob na sklo barevné odhodit skleněné nádoby 
a střepy – tabulové sklo a láhve od nápojů. Prosím nevhazujte keramiku, 
porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

Bílé sklo: Bílé zvony / kontejnery - patří vhazovat pouze bílé sklo, 
v případě, že se vhodí sklo barevné je celý kontejner znehodnocen a tím 
zařazen do skla smíšeného (barevného) 

Papír: Do modrých nádob můžete odhodit noviny, časopisy, kancelář-
ský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenka, kartón, papí-
rové obaly (např. sáčky). Prosíme, nevhazujte mokry, mastný nebo jinak 
znečištěný papír, uhlový a voskovaný papír, použité plenky a hygienické 
potřeby.
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Recyklohraní
ZŠ a MŠ Stařeč se v letošním roce zapojila do dlouhodobého školního 

projektu Recyklohraní, který v sobě spojuje vzdělávací program a soutěže 
se zaměřením na třídění a recyklaci odpadů. Cílem Recyklohraní je nejen 
prohloubit znalosti žáků v oblasti třídění a recyklace odpadů, ale i osobní zku-
šenost se zpětným odběrem baterií a použitých drobných elektrozařízení.

Škola v rámci projektu plní úkoly, které zahrnují různé kvízy, výtvarné, 
technické i literární soutěže a projekty z oblasti třídění a recyklace odpa-
dů. Naše škola již splnila úkol „Sběrný dvůr“, kde děti sbíraly informace o 
sběrném dvoru a následně jej výtvarně zpracovávaly. Nyní také probíhá 
soutěž ve sběru použitých mobilních telefonů „Věnuj mobil a vyhraj výlet 
pro svou třídu“

V rámci projektu byl ve škole umístěn červený kontejner pro sběr pou-
žitého drobného elektrozařízení a zelená krabice pro sběr baterií. Každý 
splněný úkol, sebraný mobil i naplněný odvezený kontejner přináší škole 
body, které může vyměnit za atraktivní ceny z katalogu odměn.

Pokud máte doma elektrozařízení, které již dosloužilo, přineste ho pro-
sím do školy. Pomůžete tak přírodě, i žákům ke získání zajímavých cen.

Mgr. Iva Linhartová, koordinátorka projektu

Objemové odpady: To jsou odpady, které se nevejdou do popelnice, 
např. starý nábytek, koberce, linolea, sanitární technika. Tyto odpady mů-
žete odvézt na sběrné místo nebo dvůr.

Nebezpečné odpady: Tyto odpady mají nebezpečné vlastnosti, proto 
se nesmí vyhazovat do popelnice, např. léky, zářivky, výbojky, akumuláto-
ry, galvanické články, ledničky – mrazničky, barvy, lepidla, oleje a nádoby 
jimi znečištěné a nádoby od chemikálií a hlavně pneumatiky apod.

Nebezpečný odpad odevzdávejte při mobilním svozu, který je 2x ročně. 
Nevhazujte do popelnic na běžný odpad, neboť odpad z těchto popelnic je 
ukládán na skládky odpadů a na ukládání nebezpečného odpadu nejsou 
technicky zabezpečeny.

Děkujeme Vám všem, kteří třídíte odpady, pomáháte tím nejen naše-
mu životnímu prostředí, ale především sobě a Vašim dětem. Čím více ne-
tříděného odpadu, tím vyšší poplatky za svoz a likvidaci odpadů.

Úřad městyse
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Vážení spoluobčané, 

jak jistě víte, již delší dobu se společně se zastupiteli naší obce snaží-
me najít správnou cestu pro zkvalitnění řešení nakládání s odpady v naší 
obci. Situace je stále složitější, odpadů přibývá a za jejich svoz, popřípadě 
uložení na skládku musí obec vynakládat stále větší finanční prostředky. 

	
V letošním roce 2011 jsme ve spolupráci s externí Zlínskou firmou při-

pravili projekt s názvem „Komunitní kompostárna Stařeč“. Pro projekt se 
nám podařilo získat dotační podporu z Operačního programu životní pro-
středí, a to v celkové výši 90 % připravované investice. 

Cílem tohoto projektu je zřízení komunitní kompostárny v naší obci. 
Součástí realizovaného projektu je i pořízení štěpkovače pro zpracování 
ořezů z údržby zeleně v obci, jehož používáním dojde k podstatnému sní-
žení objemu zbytků z údržby zeleně. 

Komunitní kompostárna bude umístěna v oploceném areálu zeměděl-
ského družstva Stařeč - ulice Perk, na pozemku, který vlastní p. Vladimír 
Zima. S majitelem je sepsána nájemní smlouva, která umožňuje provozo-
vat komunitní kompostárnu.

Do spolurealizace projektu máte možnost se zapojit aktivně i Vy, obča-
né naší obce. Budeme se snažit získat v budoucnu další dotaci, za kterou 
by se pořídila svozová technika z celého městyse.

Za dotační peníze (poměr dotace je 90 % dotace, 10 % vlastní obecní 
zdroje) si obec pořídí během prvního čtvrtletí nový malotraktor s čelním 
nakladačem, štěpkovač, síto s elektrocentrálou a překopávač. Realizací 
projektu v praxi snížíme narůstající náklady za ukládání odpadů na sklád-
ky, jelikož nebudete vhazovat zeleň do komunálního odpadu a připraví-
me se jako obec na chystanou novelu Zákona o odpadech, která třídění 
zeleného odpadu ustanoví jako povinnost. Potom bychom museli stejně 
realizovat opatření obdobného charakteru, ale samozřejmě za vlastní pro-
středky. 

Jedině ve spolupráci s Vámi, občany naší obce lze dosáhnout účin-
ného, efektivního a bezproblémového fungování celého projektu, jehož 
investiční náklady dosáhnou 1.871.100,- Kč, přičemž podíl obce bude 187 
tisíc korun. Jsem rád, že se nám podařilo tuto dotaci v roce 2011 získat a 
že se náš městys stal úspěšným žadatelem o dotace také v rámci Operač-
ního programu životní prostředí.
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Provozní řád shromažďovacího místa 
městyse Stařeč

1.	 Provozovatel
a)	 Provozovatelem shromažďovacího místa je městys Stařeč
b)	 Osobou odpovědnou za provoz shromažďovacího místa, tedy zejména 

za dodržování otevírací doby, za příjem, třídění, evidenci a přepravu 
odpadů, za udržování pořádku v areálu shromažďovacího místa, za 
jeho zabezpečení mimo provozní dobu a za dodržení protipožárních 
předpisů, je správce, ustanovený obcí nebo pověřená osoba (dále jen 
obsluha)

	 Provozovatel odpovídá za to, že shromažďovací místo je provozováno 
v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých 
dalších zákonů, vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 383/2001 
Sb. o podrobnostech nakládání s odpady.

2.	 Účel
a)	 Shromažďovací místo je určeno ke krátkodobému soustřeďování 

odpadů, uvedených v  odst. 7 tohoto provozního řádu, před jejich 
přepravou do místa jejich využití nebo konečné likvidace a to výhradně 
pro fyzické osoby s  trvalým pobytem na území městyse a majitele 
objektů sloužících k individuální rekreaci na území městyse, kteří řádně 
hradí místní poplatek za provoz a systému nakládání s komunálním 
odpadem stanovený obcí.

b)	 Shromažďovací místo není určeno pro soustřeďování odpadů kategorie 
N – nebezpečný. (Opotřebované pneumatiky, plechovky a plasty od 
barev a jiných škodlivin, vyjeté oleje, barvy v uzavřených nádobách, 
olověné akumulátory včetně elektrolytu, zářivky, výbojky, televizory, 
rádia, ledničky, mrazničky apod.) 

3.	 Umístění 
	 Shromažďovací místo se nachází na Polní ulici za bývalou hospodářskou 

budovou na pozemku č. 68/1 v k. ú. Stařeč.

4.	 Technický popis a vybavení
a)	 Shromažďovací místo je tvořeno zpevněnou plochou, oplocením, 

uzamykatelnou bránou a zpevněnou přístupovou komunikací.
b)	 Shromažďovací místo je viditelně označeno cedulí s uvedením názvu 

místa, provozovatele a otevírací doby.
c)	 Shromažďovací místo je vybaveno těmito sběrnými nádobami.
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	 kontejner velkoobjemový 9 m3		  3 ks
	 kontejner 1,1 m3 na sklo			   1 ks

5.	 Otevírací doba 
	 Otevírací doba shromažďovacího místa je následující 
	 pondělí – pátek: 10:00 – 12:00, 14:00 – 19:00 hod.,
	 sobota 8:00 – 12:00 hod., neděle – zavřeno

6.	 Přijímání, shromažďování a převážení odpadu
a)	 Veškeré odpady, které lze ve shromažďovacím místě odložit jsou 

specifikovány v  odst. 7 tohoto provozního řádu a musí být do 
shromažďovacího místa přijaty obsluhou. Obsluha provede jejich 
posouzení a stanoví, do které sběrné nádoby mají být odloženy.

b)	 vzhledem k  tomu, že shromažďovací místo je určeno výhradně pro 
fyzické osoby s trvalým pobytem na území městyse a majitelé objektů 
sloužících k  individuální rekreaci na území městyse, provede obsluha 
identifikaci fyzické osoby (kontrolu může provést podle občanského 
průkazu nebo dokladu o zaplacení místního poplatku za provoz systému 
nakládání s komunálním odpadem, které vystaví úřad městyse Stařeč)

c)	 evidované údaje předá odpovědná osoba provozovateli v pravidelném 
měsíčním hlášení

d)	 Jednotlivé druhy odpadu jsou krátkodobě soustřeďovány v kontejnerech. 
Po jejich naplnění jsou provozovatelem převezeny k  využití nebo 
konečné likvidaci.

7.	 Specifikace přijímaných odpadů
	 Ve shromažďovacím místě jsou přijímány výhradně odpady kategorie 

„O“ – ostatní. Jedná se dle vyhlášky č. 381/2001 Sb., kterou se stanová 
Katalog odpadů) o následující odpady/:

	 20 – Komunální odpady, včetně složek z odděleného sběru
	 (pocházející pouze z činnosti fyzických osob, který pochází z provozu 

bytů, rodinných domků, rekreačních staveb a souvisejících objektů a 
dále zahrad, parků nebo podobné zeleně u těchto objektů)

	 20 01 – složky odděleného sběru
	 20 01 02 – sklo
	 20 01 06 – kovy
	 20 01 11 – textil
	 20 02 – Odpady ze zahrad a parků
	 20 02 01 – biologicky rozložitelný odpad
	 20 03 – Ostatní komunální odpady
	 20 03 07 – objemný odpad
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8.	 Opatření pro případ požáru nebo havárie
a)	 provozovatel zajišťuje jedenkrát ročně proškolení obsluhy 

shromažďovacího místa z požárních předpisů a předpisů o bezpečnosti 
práce a ochraně zdraví při práci.

b)	 obsluha je povinna dodržovat pravidla bezpečnosti práce a používat 
ochranné pracovní pomůcky

c)	 Shromažďovací místo je vybaveno základními prostředky pro likvidaci 
požáru

d)	 pálení odpadu na sběrném místě je přísně zakázáno. (Požární řád)
e)	 V případě vzniku požáru je obsluha povinna začít požár neprodleně hasit 

vhodnými prostředky, které jsou součástí vybavení shromažďovacího 
místa. Není-li možné požár uhasit, učiní nezbytná opatření pro rychlý 
zásah požární jednotky.

f)	 V případě požáru či havárie jsou klíče od bran u obsluhy a na úřadě 
městyse Stařeč, Jakubské nám. 50.

9.	 Udržování pořádku a zabezpečení
a)	 Obsluha je povinna udržovat pořádek v  prostoru shromažďovacího 

místa. V případě znečištění místní přístupové komunikace a okolních 
pozemků, způsobené provozovatelem, zajistí obsluha neprodleně 
uklizení.

b)	 Mimo otvírací dobu je shromažďovací místo zabezpečeno (uzamčeno) 
proti vstupu nepovolených osob.

Tento provozní řád je k nahlédnutí na sběrném místě, a to v provozní 
době a dále na úřadě městyse Stařeč. Provozní řád platí od: 1. 11. 
2011.Ve Starči dne: 25.10.2011. Alois Caha, starosta. Čestmír Linhart, 
místostarosta. Schváleno radou městyse Stařeč dne: 25.10.2011
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Provozní doba sběrného místa pro občany Starče

Pondělí		 10:00 – 12:00	 14:00 – 19:00
Úterý		  10:00 – 12:00	 14:00 – 19:00
Středa		  10:00 – 12:00	 14:00 – 19:00
Čtvrtek		  10:00 – 12:00	 14:00 – 19:00
Pátek		  10:00 – 12:00	 14:00 – 19:00
Sobota		  08:00 – 12:00	 zavřeno
Neděle		       zavřeno	 zavřeno

Důležité upozornění:
Mimo tuto provozní dobu je vstup a ukládání odpadu na sběrné místo 

zakázáno !!!!
Důrazně upozorňujeme, že ukládání odpadu mimo kontejner je pova-

žováno za černou skládku a bude pokutováno 10.000,- Kč
Městys Stařeč, IČ. 00290491, Jakubské nám. 50, Alois Caha, místosta-

rosta městyse Stařeč

Úřední hodiny – úřadu městyse Stařeč
Pondělí 	 8:00 – 12:00		  13:00 – 17:00
Úterý		  8:00 – 12:00		  13:00 – 15:00
Středa		  8:00 – 12:00		  13:00 – 17:00
Čtvrtek		  8:00 – 12:00		  13:00 – 15:00
Pátek		  8:00 – 13:00

Pondělí 17.00-18.00
Tenis

18.00-19.30
Nohejbal

19.30-20.30
Zumba

Úterý 18.00-19.30
Volejbal

19.30-21.00
Stolní tenis

Středa 16.30-18.00
Florbal

18.00-19.30
Florbal

19.30-21.00
Nohejbal

Čtvrtek 16.30-18.00
Fotbal

18.00-19.00
Fotbal

19.00- 21.00
Volejbal

Pátek 17.00-18.00
Autíčka

18.00-19.30
Florbal

19.30- 21.00
Florbal

Sobota 14.00-16.00
Florbal

16.00-18.00
Nohejbal

18.00-19.30
Nohejbal

Neděle 10.00-11.30
Tenis

11.30-12.30
Fotbal

12.30-16.00
Stolní tenis

16.00-18.00
Florbal

18.00-20.00
Volejbal

Obsazení haly ve Starči
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O Českém amatérském motokrosu
První listopadovou sobotu ve Starči proběhlo slavnostní vyhlášení 

krajských přeborníků, mistrů a mistryň republiky v Českém amatérském 
motokrosu.

Na vyhlášení seriálu Meteor Cup 2011 se sjeli motokrosaři a moto-
krosařky z celé republiky. Kolem páté hodiny večerní se sportovní hala 
ve Starči začala postupně plnit, počet návštěvníků se vyšplhal ke 280! 
Nejlepší jezdci byli odměněni poháry, medailemi a hodnotnými cenami. 
Účastníci ukončení sezóny se mohli dobře občerstvit na velkém rautu, za-
tančit si při reprodukované hudbě a také se dobře pobavit při komentářích 
hlavního organizátora celého sportovního podniku Pavla Malého. 

Seriál se skládá z 12 závodů, které se jedou převážně v Jihomorav-
ském kraji a na Vysočině.

V sezóně 2011 se motokrosových závodů Meteor cupu zúčastnilo té-
měř 700 jezdců nejen z ČR, ale i ze Slovenska, Rakouska, Polska a Slo-
vinska. Pod Meteor cupem se jede i MMČR žen a MMČR rodinných dvojic, 
což je nejen v ČR, ale i v Evropě raritou. Rekordní počet účastníků na 
jeden závod v sezóně 2011 je 296 jezdců.

Na konci března 2012 vypukne již 9. ročník motokrosových závodů 
Meteor cupu. Na pěknou sportovní podívanou Vás srdečně zve Pavel Malý 
s rodinou.

Text: Radka Malá
Foto: Nikola Otřísalová
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Tři roky stolního tenisu ve Starči
Oddíl stolního tenisu (STT) ve Starči hraje od podzimu 2011 již třetí 

sezónu regulérních okresních mistrovských soutěží.

Po zahájení soutěžní činnosti oddílu STT s jedním mužstvem v první 
sezóně 2008/2009 jsme se pro velký počet sice starších, ale o to nadše-
nějších zájemců o hraní „pinecu„ hned v následující sezóně 2009/2010 
vrhli do sezóny již se dvěma mužstvy, TJ Sokol Stařeč A a B.

Úředních úkonů s registrací hráčů i mužstev sice přibylo, stejně jako 
starostí se zajištěním potřebného vybavení pro sportovní činnost dvojná-
sobného počtu hráčů, ale mladistvé nadšení některých již velmi dávno 
narozených spoluhráčů bylo dostatečnou odměnou. 

V této souvislosti bych rád vyzdvihl pochopení a pomoc zastupitelů 
obce Starče, kteří nám v tomto startovacím období našeho oddílu STT 
významně pomohli s pořízením nezbytného sportovního vybavení.

V současné již třetí sezóně si obě naše mužstva „A“ i „B“ oddílu STT 
nevedou nijak špatně. Po první třetině soutěže III. třídy okresního přeboru 
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se drží náš tým „A“ v polovině tabulky a naše „B“-čko, což je mimochodem 
čistě rozlišovací označení, bojuje o první místo ve IV. třídě. Podle dnes tak 
módního slova jsme tedy přinejmenším „konkurenceschopní“. Za mužstvo 
„A“ hrávají převážně hráči L. Kafka, R. Vybíral, J. Muška, R. Vlčan, J. Zita. 
Za mužstvo B hrávají F. Drbal, R. Blažek, P. Holčák, Š. Pražák, Z. Hanzl, 
M. Ježek.

Kromě aktivity v soutěžní sportovní činnosti se snaží náš oddíl propa-
govat tento sport od r. 2009 také mezi potenciálními zájemci z řad žákyň a 
žáků naší obce stejně jako v dorosteneckých a „dospěláckých kategoriích 
bez omezení věku“ zejména uspořádáním Vánočních turnajů pro neregis-
trované. Ten letošní se bude konat obdobně jako v prvních letech na Ště-
pána, tj. 26. 12., a tímto Vás všechny zvu nejen jako aktivní hráče, ale také 
jako publikum. Občerstvení je zajištěno. Atmosféru může přiblížit ilustrační 
fotografie z minulých ročníků.

Tabulky umístění mužstev „A“ a „B“ můžete nalézt na internetu na adrese:

http://www.pinec.info/htm/tabulka/?soutez=1298
http://www.pinec.info/htm/tabulka/?soutez=1717
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Tabulky umístění mužstev 
k datu uzávěrky příspěvku

Tabulka soutěže III. Třídy OP po 6. kole - Základní část

# Mužstvo U V R P K Sety Zápasy Body

1 BOB Třebíč A 6 6 0 0 0 244:140 73:35 18

2 Rapotice B 6 5 1 0 0 272:116 80:28 17

3 Rokytnice n.R. C 6 5 1 0 0 264:123 79:29 17

4 Lukov C 6 4 0 2 0 235:177 64:44 14

5 Třebíč C 6 3 0 3 0 218:184 60:48 12

6 Výčapy C 6 3 0 3 0 191:197 55:53 12

7 Číměř A 6 3 0 3 0 198:207 55:53 12

8 Stařeč A 6 2 0 4 0 207:202 54:54 10

9 Březník A 6 2 0 4 0 172:216 45:63 10

10 Kralice C 6 1 0 5 0 139:267 30:78 8

11 Valeč A 6 0 1 5 0 118:255 30:78 7

12 Želetava B 6 0 1 5 0 100:274 23:85 7

Tabulka soutěže IV. Třídy OP po 6. kole - Základní část

# Mužstvo U V R P K Sety Zápasy Body

1 Bochovice A 6 6 0 0 0 271:106 83:25 18

2 Stařeč B 6 5 0 1 0 235:162 67:41 16

3 Třebíč D 6 4 0 2 0 255:141 72:36 14

4 Výčapy D 6 4 0 2 0 235:153 69:39 14

5 BOB Třebíč B 6 4 0 2 0 233:162 66:42 14

6 Třebenice C 6 4 0 2 0 227:186 65:43 14

7 Číměř B 6 3 0 3 0 225:167 63:45 12

8 Římov B 6 2 0 4 0 211:195 56:52 10

9 Římov C 6 2 0 4 0 133:242 33:75 10

10 Číměř C 6 1 0 5 0 114:260 28:80 8

11 Lukov D 6 1 0 5 0 90:274 24:84 8

12 Mikulovice C 6 0 0 6 0 96:277 22:86 6
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Výkony p. Františka Drbala, který letos oslavil 75. narozeniny a který 
je v úspěšnosti hráčů na aktuálně na 32. místě z 62 hráčů, si zaslouží 
obdiv. 

A ještě informace pro zájemce. Trénujeme vždy v úterý a ve čtvrtek 
po 18. hodině v herně vedle kluziště a v úterý večer také v hale. Zájemci 
mohou prostě jen přijít nebo se předem domluvit s kýmkoliv z hráčů.

Věřím, že sportovně založených spoluobčanů je ve Starči více a rádi 
mezi sebou uvítáme další zájemce o pinec, včetně těch nejmladších. 

Ve Starči dne 26. 11. 2011
Za oddíl stolního tenisu Jiří Zita

Sokol Stařeč přezimuje na 1. místě
	 Když v červnu skončila okresní fotbalová sezóna 2010/11 zavlád-

la ve Starči obrovská radost. Muži Sokola Stařeč se umístili ve II. třídě na 
druhém místě a spolu s Hrotovicemi postoupili do krajské I. B třídy. Ve 
Starči se hrála naposledy krajská soutěž v soutěžním ročníku 1960/61, od 
té doby se zde hrál fotbal pouze na úrovni okresu. 

Po dlouhých padesáti letech se na perfektně udržovaném trávníku hra-
je krajská soutěž. A že je o fotbal ve Starči zájem, hovoří i počet diváků, 
kteří na domácí zápasy chodí. Může nás těšit, že sem začali chodit diváci 
z Boroviny i z okolních vesnic, zápas s Hrotovicemi shlédlo 320 diváků. 
Velká návštěvnost těší i hráče, kteří se snaží podávat co nejlepší výkony.

Los našemu mužstvu na začátku soutěže moc nepřál, začínalo s „B“ 
mužstvy Nového Města (0:0) a v Bystřici (2:3), pak přišla dvě vítězství 2:1 
doma s Měřínem v Mohelně. V pátém kole jsme hostili Křižanov, tento 
zápas byl z naší strany asi nejhorší v celé podzimní části a prohra 2:3 byla 
zasloužená. Od šestého kola naše mužstvo už neokusilo hořkost porážky. 
Postupně zvítězilo nad Rozsochami (1:0), Studencem (2:1), Jakubovem 
(2:1), Šebkovicemi (1:0), Telčí (3:0), remíza 1:1 s Hrotovicemi, vítězství 
nad Želetavou (1:0) a Přibyslavicemi (3:0). Po skončení podzimní části 
soutěže byl pohled na tabulku velice příjemný, první místo patří právě So-
kolu Stařeč se ziskem 29 bodů za 9 výher 2 remíze a 2 prohry při skóre 
21:10. Moc gólů naše mužstvo nedává, ale devětkrát dalo vždy o „jeden“ 
víc než soupeř a proto zvítězilo.
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Paradoxem mužstva je, že nejvíce branek a to šest vstřelil pilíř naší 
obrany Michal Vodička. Právě Michal je podle názoru diváku nejlepším 
hráčem podzimu, jeho hra v obraně je skoro bezchybná, a když k tomu 
přičteme i rozehrávku a vstřelené branky, tak má velký podíl na umístění 
našeho týmu. Fotbal je ale kolektivní hra a tak zde musíme pochválit celou 
naší obranu v čele s brankářem Smetanou, v záloze se dařilo Mich. Mar-
tenkovi a v útoku Miroslavu Kaňkovi, který je autorem pěti branek. Velkým 
přínosem je příchod Michala Vejmelky z HFK Třebíč, který nastupoval jak 
v záloze tak obraně a do mužstva velmi dobře zapadl mladičký Ondra 
Prokop, oba svými dobrými výkony potvrzovali své kvality. Velkou pochvalu 
si opravdu zaslouží všichni hráči, kteří na podzim nastupovali za vzornou 
reprezentaci oddílu.

Další historický okamžik ve stařečské kopané přišel po skončení po-
sledního mistrovského zápasu mužstva dorostu. Vítězstvím nad Šebko-
vicemi si také dorostenci vybojovali postup do krajské soutěže. Letní pří-
pravu začalo mužstvo již bez čtyř hráčů, kteří přešli do mužů, ale za to se 
šesti novými hráči, kteří přišli ze žáků. Že to bude mít naše mužstvo v kraji 
těžké, tušil snad každý, kdo se o fotbal zajímá, ale dorostenci se snažili. 
Ve třinácti zápasech sice 4x vyhráli, 1x remizovali, 8x prohráli a získali 
tak 13 bodů při skóre 30:42, ale je zde potřeba říci, že pouze Želetava a 
Čáslavice nás jasně přehráli. S ostatními mužstvy se dal hrát fotbal a o 
naši prohru často rozhodly chyby jedinců a nezkušenost našich mladých 

Michal Vodička autor 
šesti branek v pod-
zimní části sezóny.
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hráčů. Nejlepším hráčem a střelcem podzimu je Lukáš Smolík, který je 
autorem 12 branek, v brance velice kvalitní výkony podával Robert Wirth a 
v obraně J. Pisk. Byla velká škoda, že se zranil M.Krhůtek v záloze hodně 
chyběl.

Krajskou soutěž už třetí sezonu ve Starči hrají mladší a starší žáci. Ta 
letošní se jim zatím vůbec nedaří, na podzim ani jedno mužstvo nezískalo 
ani bod. Je to dáno tím, že došlo k velké obměně hráčů obou mužstev. 
Během podzimní části se jako opory ukazovali u mladších brankář Matěj 
Trnka a hráči Adam Suchna, Matěj Petráněk, Marcel Hedbávný a Radek 
Chlpík, ve starších žácích to byli brankář Dominik Obůrka a v poli Dan 
Novák, Dan Tomek, Milan Jelínek, Jakub Dolníček a Richard Píša.

Přes zimní přestávku je na čem zapracovat, aby jarní část vypadala 
výsledkově lépe než podzim.

Branky za starší žáky vstřelili Hedbávný Marcel a Dolníček Jakub. 
Mladší žáci vstřelili celkem čtyři branky a to Adam Suchna 3 a Matěj Pe-
tráněk 1. 

Lukáš Smolík autor 12 
branek za dorost a 1 bran-
ku dal i za „A“ tým.
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(dole) Jaroslav Daňhel (tma-
vý dres) je podzimním krá-
lem střelců „B“ týmu. Celkem 
vstřelil 6 branek.

(vlevo) Adam Suchna je auto-
rem tří branek za mladší žáky, 
několikrát už hrál i za starší, 
ale tam branku ještě nedal, 
třeba se mu to podaří na jaře.



„B“ mužstvo mužů Sokola Stařeč přezimuje ve IV. třídě skupiny „B“ na 
5. místě se ziskem 20 bodů a skórem 32:24. Mužstvo začalo hrát svoji 
soutěž letos na podzim a některá utkání jim nevyšla dle představ trenérů 
J. Kopečného a V. Poláka, ale jarní část bude určitě lepší.

Nejvíce branek za „B“ mužstvo vstřelil Jaroslav Daňhel.

Jak už zde bylo uvedeno, rok 2011 byl pro fotbalový oddíl úspěšný. 
Tři mládežnická mužstva a mužstvo mužů hraje krajskou soutěž a další 
mužstvo mužů hraje nejnižší okresní soutěž. To všechno stojí moc peněz 
a ty musí fotbalisté někde sehnat sami, neboť dotace žádné velké nedo-
stávají. Provádí sběr kamene, pořádají ples, oslovují podnikatele a žádají 
o sponzorské dary. V příštím roce by rádi začali s rekonstrukcí části kabin, 
které už mají svoje odslouženo. Vše bude záležet na tom, jestli seženou 
potřebnou částku peněz.

Závěrem jménem všech fotbalistů děkujeme našim divákům za přízeň 
a přejeme všem čtenářům tohoto zpravodaje šťastné a veselé Vánoce, 
mnoho štěstí a zdraví v roce 2012.

výbor FO
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Pro volné chvíle - Sudoku

4 9 6 2

9 7 2 1 5

6 2 7 8 3 9

3 8 2 1 6

1 2 3 6 5 8

5 9 2

5 2 3

3 6 1 9 4

8 3 4 5 9

* * *



Sbor dobrovolných hasičů Stařeč
Činnost SDH Stařeč v roce 2011 se dá rozdělit na dvě části a to hasič-

skou a kulturní.
Do té hasičské patří soutěže našich mladých hasičů a mužů a výjezdy 

naší zásahové jednotky.
Jakých výsledků dosáhla naše soutěžní družstva, jsme psali v minu-

lém čísle stařečského zpravodaje. V tomto čísle vás seznámíme s výjezdy 
zásahové jednotky.

Naše zásahová jednotka “JSDHO“ vyjížděla hned 4. ledna do Třebíče 
hasit požár v garáži rodinného domku. 

17. ledna večer za velmi nepříznivého počasí (hustá mlha, náledí) byl 
ohlášen požár rodinného domu v Okříškách. Po příjezdu na místo zásahu 
naši hasiči prováděli likvidační práce. Rozestavěný dům se sousedními 
nemovitostmi se podařilo uchránit. 

Další výjezd byl 17. dubna v pozdních večerních hodinách do chatové ob-
lasti u Steklého rybníka, kde chytly saze v komíně jedné chaty. Včasný zásah 
našich hasičů, kolegů z Rokytnice a profesionální jednotky z Třebíče zabránil 
větším škodám, protože celý objekt byl obklopen vzrostlým porostem lesa. 

Trochu z jiného soudku byl výjezd 20. května do obce Markvartice. Si-
tuace vznikla z nedbalosti, kdy hustý dým, který vznikl pálením kupy sta-
rého sena, znemožnil bezpečný průjezd kolem obce po silnici první třídy 
č. 23. Při tomto zásahu byli naši hasiči na místě jako záloha. 

3. srpna vyjížděla naše zásahová jednotka do Kracovic, kde byl ohlášen 
výbuch v rodinném domku. Před výjezdem bylo ve zbrojnici tak trochu napětí, 
jelo se do naší vedlejší obce, kde má každý nějakého známého, a nikdo ne-
věděl, s čím se na místě zásahu setká a jaké síly a prostředky do vozidla co 
nejrychleji naložit. Na místě sice nic nehořelo, nicméně naše jednotka byla na 
místě zásahu jako první, takže po provedeném průzkumu se hasiči nejprve 
plnohodnotně připojili k posádce z Rychlé záchranné služby z Třebíče a asisto-
vali jí při ošetření těžce zraněného muže. Další členové  jednotky byli odesláni 
naším velitelem zásahu k přípravě vhodného místa pro přistání vrtulníku Le-
tecké záchranné služby (LZS), který byl rovněž povolán k rychlému transportu 
pacienta. Po bleskurychlém vytyčení a upravení prostoru se skutečně vrtulník 
během chvíle na obzoru objevil a po naší navigaci okamžitě přešel z přímého 
letu do přistávajícího manévru a dosedl bezpečně  bez problémů na určeném 
místě. Naši hasiči po té zajišťovali přesun posádky vrtulníku na místo události a 
následně transport a naložení zraněného na palubu vrtulníku (LZS).  

V neděli 14. srpna kolem 14:00 hod se opět rozezněla ve Starči hasičská 
siréna a naše zásahová jednotka byla během chvilky připravena k výjezdu. 
„A kam se jede ?“ ptali se lidé, kteří vyšli před své domy? Nad Mastníkem 
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směrem na Pekelňák hoří les. Když jednotka přijela na místo, viděla hořet 
starý automobil a okolo něj lesní porost. Opět včasné nahlášení, rychlý zá-
sah naší jednotky a třebíčských hasičů zabránil rozsáhlému požáru lesa.

Dne 3. září v devět hodin dopoledne byl nahlášen požár strniště ve 
Starči na ulici Čechočovické. Naše jednotka během několika minut požár 
uhasila a nevznikla tak žádná škoda na majetku.

Zatím poslední výjezd naší jednotky byl 5. září a to do Třebíče, přesněji 
do divadla Pasáž. Po prudkém přívalovém dešti velké množství vody zato-
pilo sklepní prostory této budovy. Naše jednotka byla povolána na pomoc 
třebíčským profesionálům a ti nechali tento zásah plně v naší režii, neboť 
sami museli odjet k dalším  zatopeným objektům na území města Třebíče. 
Zde bylo nasazeno plovoucí čerpadlo „PLOVČER SUPER MAX 2400“ a 
nové ponorné KALOVÉ ČERPADLO. Tato technika se velmi dobře osvěd-
čila, neboť velké množství vody se podařilo v krátkém čase odčerpat a 
zabránit tak možným velkým škodám na majetku a zařízení. Dostalo se 
nám poděkování za rychlou a účinnou pomoc od vedení divadla „Pasáž“.

Na podzim hasičský sbor zakoupil ze svých prostředků zásahové hasičské 
auto značky „Steyr“, které nahradí již dosluhující Avii. Všichni věříme, že po drob-
ných úpravách bude sloužit našim hasičům ještě lépe než Avie, neboť toto vozidlo 
je určeno pro využití v těžkém terénu a má ve stabilní výbavě velmi výkonné čer-
padlo a nádrž na vodu s útočným vedením hadice „D“ o délce cca 70m pro první 
zásah. Kabina je určena pro přepravu 9-ti osob s výstrojí a výzbrojí.

Kulturní akce, které náš sbor letos pořádal, hodnotit nebudeme, to 
jsme již na stránkách zpravodaje udělali během roku. Seznámíme Vás 
s akcemi, které bychom rádi uskutečnili v roce 2012. 

4. února to bude tradiční „Hasičský ples“. K tanci a poslechu bude hrát 
skupina „ONKELS“ a na tuto akci Vás poslední víkend v lednu přijdou 
pozvat hasiči osobně.

25. února se bude konat ve spolupráci s Českým svazem žen maso-
pustní průvod. 

23. června budeme pořádat již 13. ročník rockového setkání „STAŘEČ 
2012“. Všichni si moc přejeme, aby nám konečně vyšlo počasí a návštěv-
níci se dobře bavili.

Závěrem Vám všem jménem Sboru dobrovolných hasičů Stařeč pře-
jeme klidné a veselé vánoce, hodně štěstí v novém roce 2012 a hlavně 
pevné zdraví. 

Výbor SDH

Masopust 2012
Sbor dobrovolných hasičů a Český svaz žen budou

v sobotu 25. února 2012 pořádat masopustní průvod
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Ve školce to žije
Každý rok přijíždí do školky pan Miroslav Hořák ze záchranné stanice 

dravců a sov IKAROS se vzdělávacími pořady o zvířátkách nebo ptácích. 
Letos s sebou přivezl několik sov. Děti si mohly každého ptáčka prohléd-
nout zblízka, něco zajímavého se o něm dozvědět a ti odvážní si je mohli 
podržet na ruce. Pořady s živými zvířátky jsou dětmi oblíbené a vždy se 
na ně těší..

Letos poprvé jsme pozvali do mateřské školy Milana Ošmeru z Třebíče 
s kouzelnickou show „ Na planetě kouzel“. Dětem předváděl různé kouzel-
nické triky, žonglování s kuželkami ap. Do svých triků zapojoval i děti, což 
bylo přivítáno s velkým nadšením. 

Jedno listopadové odpoledne jsme se sešli ve školce s rodiče a jejich 
dětmi na předvánočním tvoření. Postupně si mohli projít všechny třídy a 
v každé si vyrobit nějakou vánoční dekoraci – hvězdu ze sena zdobenou 
kořením a sušeným ovocem, stromeček z proužků papíru, nebo spirálu 
zdobenou třpytivými hvězdičkami. Téměř všichni si domů odnášeli tři vý-
robky.
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Advent jsme zahájili společným ozdobením a rozsvícením vánočního 
stromu na školní zahradě. U něj se sejdeme s rodiči v pondělí 19. prosince 
a oslavíme Vánoce zpěvem koled a přednesem básní. 

I letos za námi přišel Mikuláš s čerty a anděly. Jako vždy to byli žáci 
5. třídy místní školy. Přinesli dětem adventní kalendáře a těm, kteří občas 
zlobí začernili tváře uhlím.

Za celou mateřskou školu přeji čtenářům Zpravodaje kouzelné Vánoce 
a šťastný nový rok.

M. Řídká
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Vánoční trhy
Dovolte, abych trochu zavzpomínala.
V sobotu 10.12. 2011 od 12:00 hod. proběhly na Jakubském náměstí 

již po osmé vánoční trhy. Dá se říci, že tradiční. Před osmi léty jsme začí-
nali s patnácti vypůjčenými stánky z Třebíče. Na počátku lidé zvědavě a 
nedůvěřivě okukovali, nakupovali drobnosti a pokyvovali hlavou:

„zase něco nového ? No, uvidíme, uvidíme, jak to bude vypadat dál,“ 
pobrukovali ti pesimističtější. Těch několik prvních trhů navštívili převážně 
„stařečáci“ a lidé z blízkého okolí.

S přibývajícími roky se zvětšoval zájem o stařečské trhy nejen z řad 
prodejců, ale i občanů a návštěvníků ze široka i daleka. Zasloužila se o to 
nejen rozmanitost sortimentu ve stáncích, ale vždy připravený program. 
Nemalou návštěvnost zvyšovalo pravidelně hezké počasí, které vyšlo i 
tentokrát.

Poslední dva roky vystupuje se svým programem na kostelních scho-
dech stařečská skupina „Bambiny má bratra aneb truhláři z Marsu“ . Ti 
přitahují tolik lidí, že se málem nevejdou na náměstí. 

A tak tomu bylo i letos. Třicet prodejců s různorodým zbožím, náměstí 
plné lidí s taškami se stařečskou zabíjačkou od pana Doležala, s výbor-
nými koláčky paní Jurkové, milým dárkovým zbožím nejen od stařečských 
tvůrců, čekalo s napětím na vystoupení dětí ze Základní školy. 

Po nich přišli na řadu „ Truhláři z Marsu“. Na náměstí se nedalo dýchat. 
A stálo to za to! 

Už když těch téměř čtyřicet chlapů ve „vaťácích“ s černými motýlky 
pod bradou přicházeli a řadili se na kostelních schodech, rozesmáli celé 
náměstí. Letošní program obohatili o živý hudební doprovod, repertoár 
doplnili o nové hity. 

Když jsem s Kamilem Fojtem, vůdcem i tvůrcem celé té smečky, hovo-
řila o jejich programu a řekla, že repují, velmi mile mne opravil, že nerepu-
jí, ale deklamují a dokrášlují.

Myslím, že ať si tomu říká jak kdo chce, je to stejně nádherná recese! 

Takže: letošní trhy trhaly rekordy a opravdu se vydařily. Nezbývá mi, 
než poděkovat všem, kteří se na přípravě i realizaci podíleli. Nevím, jak ti 
druzí, ale já se těším již teď na ty další.

Hezké a klidné Vánoce,v roce nastávajícím štěstí, zdraví a pohodu přeje
Čechová Miluše
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Ve Starči se představili rapující koledníci
Jde o místní raritu, kterou nenajdete v žádné jiné obci ani městě 

v okolí.
Pěvecký sbor složený ze štamgastů místní hospody podává téměř pro-

fesionální výkony a každoročně zpestří průběh tradičních vánočních trhů. 
Ty ve Starči letos probíhaly už po osmé. I když sami koledníci tvrdí, že 
nerapují, ale pouze deklamují a dokrášlují lidové písničky a lidové koledy, 
jejich vystoupení je nezapomenutelným zážitkem. „Kromě toho, co mají za 

repertoár, chodí i fantasticky oblékaní, 
mají pracovní kabáty, velké motýly a na 
hlavách čepice zmijovky. Lidi řvou smí-
chy, už když vidí, jak jdou v řadě za se-
bou jako husy na kostelní schody,“ smě-
je se kronikářka Starče Miluše Čechová. 
Kuriózní je i název jejich sboru – Bam-
biny má bratra aneb Truhláři z Marsu.  
 

Převzato ČRo Region 
Michal Malý
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Stařečská fara je opět obydlena
Kdo procházel kolem stařečské fary, mohl dávno zaznamenat, že již 

nezeje prázdnotou. Do naší farnosti přišel nový duchovní správce, otec 
Stanislav Mahovský. Otec Stanislav bude naší faru obývat, ale spravovat 
bude ještě kromě naší farnosti i farnost Čáslavice a Krahulov. Došlo rov-
něž ke změně nedělních bohoslužeb, nyní se scházíme v našem kostele 
každou neděli v 10.15. Na faře se v současné době opravuje byt duchov-
ního správce do obyvatelného stavu. Každé pomáhající ruce jsou vítány. 

P. Stanislav Mahovský (*1964) vystudoval Cyrilometodějskou teologic-
kou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci. Jáhenské svěcení přijal v so-
botu 17. 6. 2006 v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně. Potom působí jako far-
ní vikář ve farnosti Moravský Krumlov, Petrovice u Moravského Krumlova, 
Vémyslice a Kadov u Miroslavi. Kněžské svěcení přijal 23. 6. 2007 rovněž 
v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně. Ke dni 1. 8. 2009 byl ustanoven farním 
vikářem (= kaplan) a do konce srpna letošního roku působil ve farním týmu 
v Příměticích a okolí. Administrátorem byl jmenován ke dni 1. 9. 2011. V na-
šem kostele sv. Jakuba Staršího jsme ho přivítali 11. 9. 2011. S dosavadním 
duchovním správcem P. Jiřím Dobešem jsme se rozloučili o týden později. 

 Po třech měsících působení v naší farnosti, jsem se P. Stanislava Ma-
hovského zeptala na několik otázek: 

Když jste poprvé přijel do naší obce, jaká byla Vaše první myšlenka?
Jelikož jsem zde na svém prvním samostatném místě, myslel jsem 

především na to, jak bych zde mohl co nejlépe působit, porozumět potře-
bám všech lidí. Říkám-li všem, mám na mysli všechny lidi, nejen věřící. 
Kněz má umět naslouchat každému, kdo s důvěrou k němu přichází.

Občany městyse bude jistě zajímat, jak budou probíhat opravy fary?
V současné době se opravují 2 místnosti - kněžský pokoj a kuchyň. 

Současně se přitom počítá i s částečnou rekonstrukcí stávajícího topení. 
Příští rok je v plánu oprava vstupních dveří kostela. V dalším roce by se 
začalo s rozsáhlejší opravou střechy fary. Ta by byla rozdělena na dvě eta-
py během dvou roků. Po ní by přišla na řadu fasáda fary a nová okna.

Co byste chtěl sdělit občanům městyse v této adventní době před nad-
cházejícími vánočními svátky?

Aby ten, na jehož příchod se v nadcházejících čtyřech týdnech bude-
me připravovat se s námi „neminul“, ale abychom se jím nechali obdaro-
vat. On touží přijít ke každému člověku, aby mu daroval svůj pokoj, radost 
a naději. Přeji všem čtenářům, aby tak jako postupně bude přibývat světla 
na vašich adventních věncích, tak ať podobně více světla prozařuje i naše 
životy a to nejen po tuto adventní a vánoční dobu, ale i v celém nadchá-
zejícím roce.
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Během vánočních svátků jistě každý z Vás odloží shon a stres všed-
ních dnů, bude se věnovat své vlastní rodině a blízkým přátelům. Někteří 
z Vás si o Vánocích užijí sváteční atmosféru ve svých domovech, jiné již 
tradičně přiláká do našeho kostela shlédnutí betlému.

Ladislava Hoffmannová a P. Stanislav Mahovský   

Přehled bohoslužeb v kostele sv. Jakuba Staršího
o Vánočních svátcích: 

24. 12. 2011   22.00 hodin 
25. 12. 2011   10.15 hodin
26. 12. 2011   10.15 hodin
31. 12. 2011   17.00 hodin

                        1. 1. 2012   10.15 hodin
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Betlém ve Starči
Srdečné pozvání na prohlídku betlému s možností nákupu drobných 

dárků.
Betlém bude otevřen denně od 15:00 hod. – 18:00 hod. a to až do 31. 

12. 2011.
V jiném termínu po domluvě na tel. č. 777 559 834. 

Keramická dílna – Morkusová Zuzana, Stařeč – Niva 186

Hurá na „Pekelňák“
2. ročník silvestrovského setkání na Pekelném kopci.
Sraz účastníků 31. 12. 2011 v  9.30 hod. u radnice ve Starči.
Vezměte si něco na zahřátí a nějaký ten vuřtík na opečení.
Společné setkání na Pekelném kopci je v 10:30 hod.

Čestmír Linhart
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Předvánoční tvoření členek ČSŽ
Jak se již stalo tradicí, připravil výbor ČSŽ pro své členky na pátek 

2. 12. 2011 tvořivou dílnu. Tato dílna je součástí členské schůze a ženy 
se vždy naučí nějakou novou výtvarnou techniku. Domů si pak odnášejí 
krásné výrobky pro radost svou i svých blízkých, které jimi obdarovávají. 
Tentokrát se ženy naučily zdobit skleněné svícny technikou frostartu, do-
plněnou samolepícími šablonami a barvami na sklo. Během večera tak 
vznikaly nádherné svícny různých tvarů a barev. Zapálené svícny navodily 
téměř vánoční náladu, byl už jen krůček k nápadu poslat ji prostřednictvím 
„Zpravodaje“ všem občanům.

Tak tedy vážení občané – členky ČSŽ ve Starči, které se zúčastnily 
předvánočního tvoření, Vám přeji krásné vánoce, klid, pohodu a hlavně 
hodně zdraví v roce 2012.

Jarka Kubíčková

Anketa MAD Třebíč -Stařeč
Vrátilo se 	 celkem		  142 lístků
Z toho:
Pro zajíždění MAD 		  133 lístků
Proti zajíždění			    9 lístků
Nejžádanější spoj č. 1 a č. 5
dopoledne – pracovní dny	 10:00 – 11:00
odpoledne – pracovní dny	 15:00 – 17:00
večerní	pracovní dny		  20:00
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sobota a neděle			  1 x dopoledne
				    1 x odpoledne
Tyto požadavky budou předány na Měú v Třebíči, kde se bude jednat 
o dalším postupu a řešení zajíždění MAD do Starče. 	

Alois Caha

Termíny plesů
4. 2. 2012   ples hasiči

18. 2. 2012   ples kopaná
25. 2. 2012   maškarní merenda

31. 3. 2012   Šibřinky

Milí rodáci!
Rádi bychom v jarních měsících instalovali výstavu rodokmenů, ale 

máme prozatím k dispozici pouze čtyři rodokmeny, což je na výstavu ža-
lostně málo. Proto Vás prosíme o spolupráci.

Rodokmeny předejte na radnici, nebo Miluši Čechové, která bude vý-
stavu realizovat. Děkujeme a těšíme se, že se výstava díky Vaší aktivitě a 
zájmu o historii Starče a jejich rodů uskuteční.

Miluše Čechová

60 let oslaví/li
Janko Miroslav
Keil Milan
Keilová Marie

65 let oslaví/li
Auer Lubomír
Čechová Miluše
Čermák Vladimír
Černá Zdenka
Němec Ladislav
Pokorný Petr
Vacková Magda
Zima Vladimír

70 let oslaví/li
Blecha Oldřich

V období 1. 1. 2012 – 31. 3. 2012

Doležal František
Dvořáková Hana
Kratochvíl Bedřich
Pražák Lubomír

75 let oslaví/li
Drbalová Milada
Fučík Miroslav
Melkus Karel

80 let oslaví/li
Picmousová Marie
Špačková Věra

85 let oslaví/li
Chromá Věroslava
Křípalová Božena
Vybíralová Marie

91 let oslaví/li
Hobzová Anežka

97 let oslaví/li
Svobodová Anežka

Naši nejmenší:
Bártová Natálie
Tomek Jakub
Váchová Anna
Hadrabová Monika

Opustili nás:
Svobodová Anděla
Školařová Jaroslava
Tretera František
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SILVESTR
LAZARET

A PEKELNÍCI
VÍCEÚČELOVÁ HALA 

STAŘEČ

Vstupné:
150 Kč vstupenka + místenka

Předprodej:
Hostinec Na Radnici ve Starči

hudebniny Mijovič v Třebíči


